

新春第一

称量、制粒干燥、总混、压片……正月初三一早，头孢克肟分散片生产线上的员工准时就位，在各个工段上忙碌着。药品通过检验后进行内包，半成品送至外包装生产线，经装盒、喷码、捆扎装箱后再送至仓库，按产品储存条件暂存。待检验合格后，倍特药业双流生产基地农历新年生产的第一批药品就将送往全国各地的医院和药房。

成都生物医药“链主”企业成都倍特药业股份有限公司(下称“倍特药业”)多措并举,以“开局就是决战,起跑就是冲刺”的劲头,开足马力提效增产,争创新年“开门红”。



工作人员在生产线上作业

新春第一批产品检验合格送往全国各地

回顾峥嵘岁月
昂首奋进新征程

鉴往以知来,循道以致远。1月28日是农历免年春节假期后的首个工作日。上午10点,市纪委监委领导班子成员集体参观了新近落成的成都市纪检监察陈列室,共同回顾峥嵘岁月,传承精神火炬。

一幅幅照片,一件件实物,一个个案例,一段段视频……陈列室以历史纵深感,系统回顾了成都纪检监察机关70年来的发展历程,记载了成都纪检监察机关在党的百年奋斗历程中的宝贵经验,绘就了“制锦美政久,濯锦清流远”的壮美画卷,激励全市纪检监察干部薪火相传、接续奋斗。

在一个个展示历史沿革的展品前,在一幅幅记录重要历史节点的照片前,大家驻足细看,详细了解。在老一辈纪检监察干部使用过的工作笔记、起草的文件等展柜前驻足良久,收获启迪。一篇篇带有红色批注、亲笔修改的文稿,展现了一代代成都纪检监察人亲自教、亲自带、亲自改、亲自写的优良传统,彰显了历届市纪委监委领导班子坚持求真务实、一级带着一级干的精神风貌。

参观结束后,市纪委监委领导班子成员重温入党誓词。

大家一致认为,纪检监察机关从诞生那一天起,就打上了鲜明的政治机关烙印,这是与生俱来的使命,任何时候忠诚都是第一位的。在日常工作中,一定要把旗帜举得高高的,倾尽全力为党旗增光添彩。陈列室是全市纪检监察干部接受党性教育的重要载体。要根据形势和需要推陈出新,充分发挥其净化心灵、纯洁思想的教育功能。要深入推进“铸忠诚、创一流、振衣冠”专题教育,锤炼至忠至刚至纯的精神品格,锻造特别讲政治、特别重团结、特别能战斗、特别严要求的干部队伍。

成都市纪检监察陈列室以“锦”为关键词,串联起“殷殷重托·煦日沐锦”“酌古沿今·岁月织锦”“踵事增华·清流濯锦”“履践致远·美政制锦”“硕果盈枝·繁花绘锦”5个篇章,通过大量图片、视频、实物,灵活运用历史元素、文化元素、成都元素,全方位全过程全景式展示成都市纪检监察机关70年来的发展历程和工作实践,激励全市纪检监察干部从中汲取不竭力量,昂首奋进新征程。

成都日报锦观新闻记者 王雪钰

截至去年底

成都市律师达18424名

本报讯(成都日报锦观新闻记者 晨迪)记者日前从成都市律师协会获悉,截至2022年底,全市律师达18424名、律师事务所共1018家,同比增长11.4%、8.0%,100人以上律师事务所达23家,成都律师服务的世界500强企业已超过200家。

据悉,2022年,成都成立市律师行业纪委,全市20个区(市)县成立律师行业党委。全市5468名党员律师建立522个基层党组织,实现“十个标准化”全覆盖。全市建立起“成渝法律服务联盟”“大运会成都涉外律师公益法律服务团”“世乒赛法律保障联盟”。举办第一届成渝地区律师法律服务产品创新大赛(成都)选拔赛,启动“成德眉资涉外法律服务共建共享行动”,参与天府中央法务区等重大项目建设。全市143名律师“两代表一委员”为法治建设建言献策,14名律师荣获省、市政协履职优秀委员。

此外,成都市律协与成都26家法院达成一站式多元纠纷化解合作机制,实现民商事纠纷诉调对接全覆盖,全年受理仲裁案件38件、标的1.85亿元,调解案件2943件、标的34.51亿元。2022年,全市持续开展“同心律师服务团”“志愿服在‘疫’线”等公益活动,志愿服务870场次,覆盖群众10万余人次。

公交不再站站停
下车只需按按铃首批“响应停靠公交”
将于2月6日上线

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈照阳)1月29日,记者从成都公交集团获悉,成都首批“响应停靠公交”将于2月6日正式上线。届时,坐公交车不用再等待一站站停靠,乘客将享受更快捷、更灵活的出行新体验。

据成都公交集团相关负责人介绍,去年8月6日起,成都公交在黄土片区226A、226B路两条线路,试点开行“响应停靠公交”,当“响应停靠公交车”进站时,如果车内无乘客按铃,站点无乘客等候,站点无其他公交车停靠,车辆将减速越站通过,以减少途中不必要的耗时,提升公交运营效率,让市民出行更加快捷。

据了解,首批正式开行的“响应停靠公交”线路包括:122路、143路、203路、210A路、210B路、316路、406路、410路、908路、T1路、T1快线等。目前,车辆改造、语音播报等已准备就绪。

“新春走基层·健康送下乡”
活动今日开启

上接01版

此前,在国务院联防联控机制召开的新闻发布会上,曾专门介绍了中医药治疗新冠的优势,轻型、普通型患者,中医药治疗可以缩短病毒清除时间、缩短住院时间、缓解临床症状。对于有可能转重症的患者,及早进行中医药干预治疗,可以降低转重症率。对于重型、危重型患者,可以开展中西医结合治疗,有效阻断或减缓重症向危重症发展,促进重症向轻症转变,减少死亡率。转阴以后还有咳嗽、乏力、出汗等症状,中医药也可以对症治疗,发挥整体调节作用。

除了中医专家,本次活动还组织了外科、呼吸科、妇科、儿科等多个学科的知名专家,中西医结合,为基层群众提供全方位的医疗健康服务。

今日上午,“新春走基层·健康送下乡”第一场活动将在都江堰市玉堂镇赵公山区村村委会举行,欢迎广大村民关注和参与。

成都日报锦观新闻记者 曹宇阳 实习记者 胡瑰玮

新春第一“批”
成都生物医药“链主”企业提产能稳需求

坚守“第1线”

日均500名员工假期在岗

“今年春节假期期间,我们的生产线没有停工,全力保障药品供应。”倍特药业双流生产基地总经理彭桂生说,“就药品头孢克肟分散片而言,单日产能可以达到180万片。”

记者了解到,双流生产基地是公司的综合制剂生产基地,也是倍特药业旗下最大的生产基地。从正月初二开始,部分员工便已回到岗位进行生产准备。正月初三,生产基地包括头孢固体制剂、普通固体制剂、大小容量注射剂等在内的9个车间数条生产线已马不停蹄进入生产状态。

“除生产一线的工作人员外,相关管理人员和后部门人员也均到岗提供生产支持,从正月初二到初五,我们平均每天有500名员工处于生产状态,初六开始全员已返厂到岗保障生产。”彭桂生告诉记者,虽然大家很辛苦,但是动力也很足。“正月初二上午8点半,负责头孢固体制剂车间生产的管理人员就早早到岗就位,与部门的同事一起进行清场、领料、装机、检查等生产前的准备工作。”

据悉,春节期间,双流生产基地各生产线运转忙碌而有序,在产药品包括磷酸奥司他韦干混悬剂、头孢克肟系列、头孢地尼胶囊等抗感染类药物,以及用于镇痛的酮咯酸氨丁三醇注射液和呼吸系统用硫酸沙丁胺醇注射液等,最大限度满足市场需求。

跑好“第1棒”

高标准渗透生产全环节

记者获悉,除了双流生产基地,倍特药业在蓉的各个子公司也都在春节期间提前恢复生产。同时,在生产过程中也始终严格把控药品质量,通过国内一流的生产设施和生质量管理体系,将高标准渗透到生产的各个环节,跑好开年“第一棒”,为新年新目标奋力冲刺。

值得一提的是,随着我国针对新型冠状病毒感染的疫情防控重心从“防感染”转向“保健康、防重症”,为了更好地应对市场用药需求,倍特药业集中调配、优先排产,各生产基地开足马力为涉疫药品的稳产保供保驾护航。

“我们在第一时间紧急调整生产线,单日产能约25万支地塞米松磷酸钠注射液。生产基地还在产有小儿咳嗽宁糖浆、消咳糖浆等止咳化痰类中药制剂,以及美敏伪麻口服溶液等感冒用药。”倍特药业相关负责人介绍。

此外,得益于“原料药+制剂”一体化布局,倍特药业从源头上保障了药品的稳定供应。位于广安的四川仁安药业是倍特药业的原料药生产基地,拥有无菌原料药、非无菌原料药、微生物发酵、多功能合成等多条原料药生产线。为了满足公司近期药品生产需求,仁安药业也相应提升了无菌青霉素类、非无菌头孢类等原料药产能。

成都日报锦观新闻记者 吴怡霏 受访单位供图

人勤春来早 奋斗正当时

春节假期后,更多的企业加入复工复产的行列。昨日,在位于郫都区的中国川菜产业城,16家企业开足马力,一箱箱川味复合调味料新鲜出炉;双流区的成都国际空港经济区,空中客车飞机全生命周期服务项目建设工地,施工人员延续春节期间的“连轴转”,现场一片热火朝天的建设景象;中德(蒲江)中小企业合作区的成都超德创科技有限公司生产车间,工人们铆足干劲赶订单……以开局就是决战、起步就是冲刺的姿态,各区(市)县正奋力实现“开门红”,全力推动经济社会高质量发展。

点1 中国川菜产业城

16家企业开足马力
货源源源不断进市场

整装再出发,奋力实现“开门红”。在位于郫都区的中国川菜产业城,四川丁点儿食品开发股份有限公司290余名员工已经全部到岗,1月29日上午8点,公司举行了简短的开工仪式后,大家就精神饱满地投入到工作中。

记者走进工厂车间内,看见一派热火朝天的生产场景,工人们熟练地操作机器,一条条生产线火力全开,酱、粉、油、汁四大类特色川味复合调味料新鲜出炉。在发货区域,叉车师傅忙碌地将货物装车,货车司机发动引擎,源源不断地将货物发往各地市场。

“在去年2.4亿元营业收入的基础上,今年我们将努力实现3亿元的目标。”公司人力资源部经理郭银权告诉记者,过去三年间,公司共研发储备新产品500多个,扩能增产技改项目一期建成投产,一线生产工人也大量增加。为此,公司将补充50余名销售人员,充实广东、广西、福建等薄弱市场。

中国川菜产业城管委会相关负责人介绍,截至目前,川菜产业城共有16家企业顺利复工复产。该负责人介绍,开工之前,管委会对这些企业均按照开展一次安全责任承诺、开展一次全员安全教育、开展一次安全专题班前会、开展一次全面安全检查、开展一次安全督查、开展一次安全生产巡查“六个一”的安全要求进行了验收。

生产线开足马力 项目上热火朝天



项目现场,工人忙着施工

点2 成都国际空港经济区

2年工期压缩到14个月
空客项目热火朝天冲进度

在空中客车飞机全生命周期服务项目建设工地现场,只见现场一片热火朝天的建设场面。“今天是节后上班第二天,但对我们来说,已经是连续作战的第9天。”空港兴城集团规划建设部副部长马力告诉记者,空客项目春节一直没停工,7天假期实现了“连轴转”。

“这些就是我们春节期间的成果……”指着前方不远处的钢结构,马力介绍,今年春节,项目上有40多名一线专业技术工人在岗,负责飞机维修机库和办公楼的钢结构施工。春节期间,空港兴城集团等7家参建单位紧锣密鼓推进空客项目部分钢结构施工分部分项工程有序施工,预计完成钢结构施工总量的30%。

“按照计划,项目将于9月30日竣工移

交,11月中旬投运。”马力介绍,节后安全大检查合格后,将第一时间要求各参建单位人员迅速返场,项目一线生产工作人员将在2月1日恢复至300人。

全力以赴拼经济,争分夺秒搞建设。记者了解到,空客项目具有强大的产业链集成和上下游资源整合能力,到2030年,项目预计实现产业规模达210.7亿元。正常情况下,这种量级的项目建设工期需要2年以上,而空客项目只有14个月。时间紧、任务重,这是空客项目春节不停工的主要原因。

点3 中德(蒲江)中小企业合作区

铆足干劲赶订单
奋战“开门红”

绕线、装盘、灌封、装配……数条生产线同时开工,各种自动化机械设备有序运转,一件件精密零件被生产出来,随后被整齐地码放在货箱内。昨日,记者在位于中

12345亲清在线启动后首个工单办结

本报讯(成都日报锦观新闻记者 黄雪松 李长乐)1月28日,成都12345亲清在线正式启动,该平台创新集成了蓉易办、蓉易享、12345助企热线、蓉易见四大服务企业平台。当日下午,12345亲清在线首个工单开始办理。“这里是成都12345助企热线,请问您有什么问题?”28日下午4点15分,企业服务专

席接线员张紫颖接到了来自曾女士的企业求助电话,这是12345亲清在线启动后的首个企业求助来电。“接到企业的咨询后,我们首先了解了关键诉求,然后记录形成工单反馈给后台。”张紫颖介绍,后台根据工单归属反馈给市级或区(市)县相关部门,再由相关部门给予答复和解决。

据了解,首个工单转交到12345热线企业诉求提速处置专班后,专班立即联系来电人曾女士,联动市(区)街道等部门,于次日高效地做出了回复。“曾女士所述的情况属于外资企业在蓉注册分公司,应该在成都市政务服务中心的市场监管窗口进行办理。”12345热线企业诉求提速处置专班工作人员胡永解释。